ERRATUM

Two misprints took place in the paper "Étude biométrique de la croissance d'*Eledone cirrhosa* [LAM 1798 (Cephalopoda, Octopoda)] du Golfe du Lion", by M. Moriyasu, published in the last issue (Vol. 6, 3, p. 35-41):

- 1) in the general title: read "LAM 1798" instead of "LAM 1978";
- 2) in the English abstract, last line: read " $[1-\text{Exp-0.12}\ (t+0.11)]^{2.57}$ " instead of " $[(1-\text{Exp-0.12}\ (t+0.11)]^{2.357}$ ".